



与墨西哥之战,范加尔换上亨特拉尔(左),再显神奇。

三湘华声球迷团
湖南体彩主办

砖家点评

微博世界杯

今晚跟我们去看梅西

三湘华声球迷团第4场,我们将前往长沙市雨花区高桥文体商贸城西大门食品城8栋7号的81124竞彩店,观看淘汰赛首轮最后一个比赛日的比赛。7月2日凌晨,阿根廷VS瑞士、比利时VS美国的比赛将陆续上演,球迷团将于7月1日22点30分在竞彩店集结。这也是我们的球迷团活动第一次组织观看天王梅西的比赛,相关信息也已提前一天在好玩俱乐部官方微信公布,在今日17:00报名截止前,阿迷们不妨抓紧最后时间留言,给自己预留一个座位。

集合时间:7月1日(周二)22:30

集合地点:高桥文体商贸城西大门食品城8栋7号的81124竞彩店

活动内容:每名参与者获得50元体验投注额,赛前一小时研究比赛投注方案;集体看球赛、喝啤酒,享受中奖的刺激;奖金由球迷个人所有。 ■记者 陈普庄

第20期
猜比分赢彩票

180元, 中奖纪录再次刷新

只要你扫一扫本文上方二维码,关注“好玩俱乐部”(HwFunClub)微信公众号,并参与“猜比分赢彩票”活动,赢取彩票兑奖金回家便不是难事。6月的最后一天,球迷郭云峰就来到本报编辑部领取了他在此前获得的即开彩票,开心地当场刮开并兑换到属于他的180元现金。与此同时,郭云峰也刷新了本次活动参与者单人中奖纪录。

6月30日比分竞猜结果:

荷兰2比1墨西哥,3人猜中,夏唯韬获奖;哥斯达黎加1比1希腊,2人猜中,徐伟获奖。

本期竞猜场次
阿根廷VS瑞士 比利时VS美国
■记者 叶竹

曼联有救了

西班牙队出局,人们顿时感觉巴萨的打法没前途了。

葡萄牙队出局,人们说那是因为C罗和他的皇马太累了。

荷兰队一路高歌,人们发现,曼联有救了。救世主,是范佩西,更是范加尔。

北京时间6月30日凌晨,巴西世界杯淘汰赛第二个比赛日,成为了世界杯开赛以来最惊心动魄的一天。两场比赛都在常规时间的第90分钟发生了一个进球,不同的是,荷兰人用这个进球拒绝了加时赛,完成了绝杀,希腊人则将比赛拖入了加时,尽管他们在点球大战中功亏一篑。

荷兰人的绝杀球,再次打上了范加尔的烙印——大逆转,超级替补,终场绝杀。在荷兰队身上,奇迹已经是第四次出现。更确切地说,本届世界杯,荷兰队每一场比赛都有奇迹发生,而奇迹的标签,就是范加尔。

让我们看看,世界杯进行至此,范加尔都干了些什么。

首战西班牙,荷兰队一度以0比1落后,然而最终的比分却是5比1。如果说这还不足以说明范加尔临场指挥的神奇,那么接着看第二场:从1比0领先到1比2落后,

荷兰队在澳大利亚队身上遭遇的抵抗,让人始料未及。范加尔在中场换上的替补球员德帕伊,最终上演了一传一射的好戏,帮助荷兰队完成了第二场逆转。

小组第三场,荷兰队久攻不下时,又见神奇换人。第70分钟,第二场扮演“福将”的德帕伊登场,他在第92分钟取得进球。第75分钟,费尔顶替了核心斯内德,更是在登场后两分钟便为荷兰队打开了胜利之门。

与墨西哥的淘汰赛,38℃高温,80%的湿度。对于足球比赛而言,蒸笼比烤箱更要命。墨西哥队在下半场闪电进球,让原本试图在高温下保持体力的荷兰人没了退路。然而当你背上被敌人捅了一刀,中暑也就没那么可怕了。

孤注一掷,范加尔拿下了表现平平的队长范佩西,取而代之的是高中锋亨特拉尔。终场哨响,人们都记住了亨特拉尔点球绝杀墨西哥,人们都在争论罗本获得点球时是不是假摔,却忽略了,斯内德为荷兰队扳平比分的那个进球,同样是来自亨特拉尔的头球摆渡。

范加尔实际上是本届世界杯第一个“下课”的主教练。因为在世界杯之前,他已经确定了将于下赛季

加盟曼联,收拾莫耶斯留下的烂摊子。范佩西等核心球员迄今在世界杯上的表现,开始让人相信,等着范加尔的或许并不是一手烂牌。在本届世界杯上,范氏师徒自然是“曼联制造”,曼联头牌鲁尼则是为数不多能昂着头回家的英格兰球员,莫耶斯亲自挑选又亲自用废的费莱尼,则成了比利时最值得信赖的中场支柱……

欧洲联赛可以是世界杯的试金石,世界杯同样可称为下赛季欧洲联赛的风向标。除了像范加尔、范佩西这样早已功成名就的名门将帅,世界杯上不少新面孔,也逐渐由陌生变得鲜活起来。荷墨之战,奥乔亚险些再次凭一己之力零封荷兰,由于他的母队阿雅克肖已在法甲降级,这位新一代蜘蛛人已经遭到马竞等球队的哄抢;哥斯达黎加核心鲁伊兹在与希腊队比赛中打入关键一球,虽然他已28岁,但可以肯定的是,这位外表俊朗实力不凡的球星,未来同样不属于已经降入英冠的富勒姆。加上此前已经受到广泛关注的J·罗德里格斯等人,世界杯之后,欧洲转会市场必将迎来一阵骚动。

■陈普庄

酷不累,酷不酷?

6月30日凌晨荷墨之战,世界杯在38摄氏度高温下再次启用了“补水暂停”——上下半场第30分钟,分别有一次三分种的暂停时间,供双方队员补充水分。对于这类暂停,官方给出的英文术语是“cool break”,这也引发了网友们的热议,把它翻译成中文该怎么说?有人建议用“酷停”、“水停”、“凉停”,与两个半场结束前的“伤停”相对应;也有人建议用“酷补”等音义结合的翻译方法。本报世界杯报道小组也想了一个:“酷不累”,你觉得酷不酷?

截至周一下午,新浪微博热门话题#荷兰对战墨西哥#互动量即超过7万条,阅读量超过7711万。以下为网友们对“酷不累”的吐槽——

@搜达足球:巴西2014世界杯——90分钟比赛+3分钟补水暂停;卡塔尔2022年世界杯——90分钟补水暂停+3分钟比赛。

@酋长ARS之殇:谁叫世界杯组委会只设置补水暂停,完全就没考虑某些球员(如苏亚雷斯)在球场上饿了该怎么办。 ■记者 陈普庄

心却是「拔凉拔凉」的。天气酷热,墨西哥美女的

战报 6月30日

